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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμος Δελφών μέλος του δικτύου πόλεων για την Πολιτική Προστασία, την 

Ανθεκτικότητα και την Αειφορία 

Π. Ταγκαλής: «Η Πολιτική Προστασία ασπίδα της ιστορίας αλλά και του μέλλοντός μας»  

 

Ο Δήμος Δελφών είναι μέλος του πρώτου δικτύου πόλεων για την Πολιτική Προστασία, 

την Ανθεκτικότητα και την Αειφορία, η ιδρυτική διακήρυξη του οποίου υπεγράφη 

σήμερα, Τρίτη 12 Μαρτίου 2024, από 83 Δήμους της χώρας στο πλαίσιο του 3ου  FORUM 

του Συνδέσμου Προστασίας & Ανάπτυξης Υμηττού.  

Πιο συγκεκριμένα, το 3ο FORUM του ΣΠΑΥ, με τίτλο «Τεχνητή νοημοσύνη και ανθεκτικές 

πόλεις», πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα και την Τρίτη 11 και 12 Μαρτίου 2024 στο 

Συνεδριακό – Πολιτιστικό Κέντρο «Μίκης Θεοδωράκης», παρουσία Υπουργών της 

Κυβέρνησης, εκπροσώπων των πολιτικών κομμάτων και της αυτοδιοίκησης, καθώς και 

επιστημόνων, εστιάζοντας στη δημιουργία ενός μεγάλου βραχίονα για την πρόληψη σε 

τοπικό επίπεδο και κυρίως για την ανθεκτικότητα των πόλεων, σε συνεργασία με το 

κεντρικό κράτος.  

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, συμμετείχε ως ομιλητής στη θεματική 

«Πολιτική Προστασία - Ασπίδα του Τουρισμού και της Ιστορίας του Τόπου µας», 

τονίζοντας πως ο Δήμος Δελφών αποτελεί το πλέον χαρακτηριστικό παράδειγμα που 

ακουμπά στο θέμα, μιας και έχει ως βασικά του χαρακτηριστικά την πλούσια ιστορία και 

πολιτισμική παράδοση, καθώς και αμέτρητες φυσικές ομορφιές, στοιχεία που πρέπει να 

προστατευθούν και φυσικά να αναδειχθούν περαιτέρω στο πέρασμα του χρόνου, 

συνεχίζοντας να αποτελούν τα συγκριτικά του πλεονεκτήματα.  

Μίλησε για τον αρχαιολογικό χώρο των Δελφών και τον ελαιώνα της Άμφισσας, ως τόπο 

παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO, κάνοντας αναφορά στις δύο μεγάλες πυρκαγιές που 

τον έπληξαν τα τελευταία χρόνια, και που οδήγησαν την πολιτεία, με την αρωγή του Δήμου, 

να προχωρήσει στη σύσταση του Φορέα Διαχείρισής του, με στόχο την προστασία, την 

ανάδειξη, τη βιώσιμη ανάπτυξη και τη μέριμνα για την ολοκληρωμένη διοίκηση και 

διαχείρισή του ως ενιαίου συνόλου, από άποψη γεωργικής οικονομίας και περιβαλλοντικής 

προστασίας. «Σε όλο αυτό ο ρόλος της Πολιτικής Προστασίας είναι άκρως σημαντικός 

καθώς αποτελεί κατ’ ουσία την ασπίδα του τόπου μας», σημείωσε ο κ. Ταγκαλής, 

κάνοντας αναφορά στο πως ο Δήμος Δελφών έχει κάνει σημαντικά βήματα στο 

συγκεκριμένο τομέα, κάτι που πιστοποιούν και τα πρόσφατα αποτελέσματα της έκθεσης 



των Επιθεωρητών της Εθνικής Αρχής Διαφάνειας, βάσει το οποίων είναι δεύτερος Δήμος 

της χώρας στην Πολιτική Προστασία, ενώ έχει ήδη προγραμματίσει επιπλέον παρεμβάσεις 

για το μέλλον.  

  

 


